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#11852 ® MATEMATICA

MATRIZES E DETERMINANTES NA UFAM+

CONTROLE

MARCADAS

Q:15 A: %:

QUESTAO 01 (PSC 2021)

Sejom A = <_“Z/2 3/2) eB = (2 3) duas matrizes

B 4 5
quadradas de ordem 2. Se B &€ a matriz inversa de

A, entdo o valor de o+ g éigual a:

QUESTAO 02 (PSC 2020)

Dadas as matrizes:

A= [24x J;CZ]eB = [326 gi],comxeﬂ%

Os valores de x que tornam verdadeira aigualdade
det 4 =2 -det B sdo:

a)x=0oux=3/8

b) x=0o0ux=-8/3

e)1/8

QUESTAO 0u (PSC 2018)

Considere a matriz quadrada A=(q;), de ordem 3,
onde

2i—j,sei=j
j—isei<j
O valor do determinante de A é:

[—2j,sei>]
aij={

a) 2
b) 3
c) 4
d)5
e) 6

Sejom A=(a;) e B=(b;) duas
quadradas de ordem 2, com a;; = 2i —j € b;j = 2i —
3j.Se C=A+B, entdo C' éigual a:

matrizes

(1 2
c)x=0oux=8/3 a) 3 2
d)x=1loux=-3/8
_ _ 0 1/2
e)x=1loux=23/8
) o) 1212 0 ]
o 1 2
QUESTAO 03 (PSC 2019) c) 2 0]
Considere a matriz: d) 1 1]
A= [ 0 2] 11 0
-1 0
Ent&o o determinante da matriz B = (4 + 4AJ) 5 é 0 1/4]
e)
igual a —1/4 0
a)l1/2
b) -1/4
c)1/2
d) -1/2
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QUESTAO 06 (PSC 2016)

O valor do determinante da matriz

1 0 0 0 0
0 -2 0 0 0
A=10 O 1 -1 1
0 O 1 1 -1
0O 0 -1 1 1

éigual a
a)8

b) -8
c)?2

d) -2
e)0

Sejom A = (aif)4x3 eB = (bif)3x4 duas matrizes

. . i+j,sei=>]
reais definidas por a;; = {i —jsei<j
_(2i+1,sei=j
bif_{j—l,seiij '
definida pela multiplicagdo da matriz A pela matriz

Se C & a matriz real

B, o elemento da terceira linha e segunda coluna
da matriz C é:

a) 25

b) 35

c) 37

d) 50

e) 53

QUESTAO 08 (FAMP 2019)

QUESTAO 09 (FAMP 2019)

AL 3] o]
Dadas as matrizes 2 0 e 1 2 o

produto A « B € a matriz

3

1
_ I
] --]I [ |

WI
=1

O

~

T
= 2
.'_-II:C.I

]

QUESTAO 10 (UNIFIMES 2018)

1 0
0 1

Iy =
Seja

} a matriz identidade de ordem 2.

22 —32y—6
A= 0 ; b
Se a matriz Y=+ Je igual alz o
valorde x +y éigual a

a)2
b) -2
c)b5
d)1
e)0

0 = y
Assinale a alternativa que apresenta o valor do l={a 0 2
determinante da matriz expressa abaixo: Se y 2 0 e det A =4 Vﬁ, entdo x2y? é
a=([18)
48 8 5
a) 24
a) 1982 b) 12
b) 1563 c)6
c) 2229 d)3
d) 1357
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Observe a matriz: Seja a matriz Az definida por A = 2i — 3.
lﬂ +t =4 } O determinante da matriz vale:
3 L —4d
Para que o determinante dessa matriz seja nulo, o a) -
maior valor real de t deve ser igual a: b) 0
Q)1 c)1
0) 2 d)5
c)3
d) 4
Considere a matriz
a 0
A= .
5l
onde a e b s@o nUmeros reaqis. Se A2 = A e A é
invertivel, entéo
a)a=leb=1.
b)a=1eb=0.
c)a=0eb=0.
da=0eb=1
1. C
Dadas as matrizes 2. C
4 3. A
5o 3|, -
A=[123]e [ﬁJ o E
6. D
7. B
o determinante det (A-B) é igual a 8 ¢
a)18 9 C
b) 21 10. C
c) 32 . D
d) 126 12. A
e) 720 13. B
14. C
15. B
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